

Brites Nunes, Encarregada Operacional da Junta de Freguesia de Santo António da Charneca.

11 de março de 2019. — A Presidente da Junta, *Isabel Maria da Costa Ferreira*.

312130238

### SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE ÁGUA E TRANSPORTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE

#### Declaração de Retificação n.º 278/2019

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 3749/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 48, de 8 de março de 2019, publica-se o seguinte aviso retificativo.

1.º Onde se lê:

«1 — Candidatos Aprovados — Classificação Final

1.º José António azeitona Elvas Ceia — 16,70»

deve ler-se:

«1 — Candidatos Aprovados — Classificação Final

1.º José António Azeitona Elvas Ceia — 16,70»

2.º Onde se lê:

«O Presidente do Conselho de Administração, *Nuno Gonçalo Franco Garção*.»

deve ler-se:

«O Presidente do Conselho de Administração, *Nuno Gonçalo Franco Lacão*.»

8 de março de 2019. — O Presidente do Conselho de Administração, *Nuno Gonçalo Franco Lacão*.

312130498



## PARTE J1

### CULTURA

Direção Regional de Cultura do Algarve

#### Aviso n.º 5257/2019

Faz-se público que, o Despacho n.º 2387/2019 publicado em DR no dia 08/03/2019, relativamente ao procedimento concursal de seleção

com vista ao provimento do cargo de direção intermédia de 2.º grau, correspondente à Divisão de Administração de Recursos, deverá ser considerado sem efeito por ter sido publicado com a designação de Despacho. O mesmo foi retificado, aguardando a sua publicação como Aviso.

8 de março de 2019. — A Diretora Regional, *Adriana Freire Nogueira*.

312127703



## PARTE J3

### FINANÇAS

Direção-Geral da Administração e do Emprego  
Público

#### Aviso n.º 5258/2019

Na Subcomissão de Trabalhadores da Delegação Regional do Alentejo do Instituto do Emprego e Formação Profissional, I. P. cuja composição foi publicada através do Aviso n.º 2575/2017, no *Diário da*

*República*, 2.ª série, n.º 51, de 13 de março, e alterada através do Aviso n.º 7844/2018, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 111, de 11 de junho, foram efetuadas as seguintes substituições:

José Zacarias Catapirra Lourenço, da lista A, é substituído por Emmanuel Filomeno Raimundo Babo, da mesma lista.

Cristina Isabel Guerreiro, da lista A, é substituída por Sandrina Vaz Gramito Piteira, da mesma lista.

1 de fevereiro de 2019. — O Diretor-Geral, *Vasco Hilário*.

312063121

II SÉRIE



Depósito legal n.º 8815/85 ISSN 0870-9963

**Diário da República Eletrónico:**

**Endereço Internet:** <http://dre.pt>

**Contactos:**

**Correio eletrónico:** [dre@incm.pt](mailto:dre@incm.pt)

**Tel.:** 21 781 0870

**Fax:** 21 394 5750